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Методика викладання іноземних мов 
 

Тип  дисципліна професійної і практичної підготовки 

Код  ОК-6 

Семестр  7-й 

Загальна кількість кредитів/годин 3/90 

Форма контролю залік 

Викладач  доцент, канд. пед. наук, в.о. завідувача кафедри 

теорії і практики перекладу Бойван Олеся 

Степанівна 

Необхідні обов’язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни 

Перша іноземна мова, Друга іноземна мова 

Місце у структурно-логічній схемі ОК-6 Методика викладання іноземних мов 

викладається протягом четвертого року 

навчання 

Форми навчання лекційні заняття, практичні заняття, самостійна 

робота 

Критерії оцінювання 7-й семестр – поточний контроль – 60 балів, 

підсумковий контроль  – 40 балів 

Мова викладання українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 
 

Головна мета курсу з методики викладання іноземних мов у середніх 

навчальних закладах полягає у тому, щоб забезпечити ґрунтовну методичну 

підготовку студентів до реалізації професійних функцій учителя іноземної 

мови.  

«Методика викладання іноземних мов» є допоміжною дисципліною для 

бакалаврів-філологів, яка формує компетентності та результати навчання, що 

відповідають змісту та фокусу освітньої програми у відповідності до Стандарту 

вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 03 

Гуманітарні науки, спеціальність 035 «Філологія». 

Перед курсом методики викладання іноземних мов ставляться такі 

загальні завдання: створити у студентів широку теоретичну базу, що розкриває 

загальні та спеціальні закономірності процесу навчання іноземних мов як 

засобу спілкування, освіти, виховання й розвитку, яка включає, крім 

методичних знань, також знання із суміжних з методикою наук психолого-

педагогічного й філологічного циклів, і на цій основі сформувати уявлення про 

зміст і структуру педагогічної діяльності вчителя; ознайомити студентів з 

найвідомішими методичними напрямами, системами і методами, формами та 

засобами навчання іноземних мов, а також сформувати у них основи умінь 

творчо застосовувати свої знання у практичній діяльності з урахуванням 

конкретних умов; на базі одержаних теоретичних знань розвивати у студентів 

творче методичне мислення, яке допоможе їм у вирішенні різноманітних 

методичних задач, що виникають у навчально-виховному процесі з іноземних 



мов у школі; сприяти формуванню соціокультурної компетенції майбутнього 

вчителя іноземних мов. 

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

ПРН-2 Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних 

джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати 

й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

ПРН-3 Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

ПРН-7 Розуміти основні проблеми філології та підходи до їх розв’язання із застосуванням 

доцільних методів та інноваційних підходів.  

ПРН-16 Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції обраної філологічної 

спеціалізації, уміти застосовувати їх у професійній діяльності.  

ПРН-21 Використовувати релевантні та доцільні методи та прийоми навчання іноземній 

мові, прогнозувати нові потреби і тенденції у викладанні іноземної мови. 

 


